

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月26日
【会社名】	株式会社バンダイナムコホールディングス
【英訳名】	BANDAI NAMCO Holdings Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田口 三昭
【本店の所在の場所】	東京都港区芝五丁目37番8号
【電話番号】	(03)6634-8800(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画本部長 浅古 有寿
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝五丁目37番8号
【電話番号】	(03)6634-8800(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画本部長 浅古 有寿
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 138,009,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年6月19日付で提出した有価証券届出書及び平成29年6月20日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書について、当該届出書等の添付書類である取締役会議事録に誤記がありましたので、当該添付書類の一部を訂正し差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

(添付書類の差替え)

取締役会議事録

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

添付書類 取締役会議事録

(訂正前)

議長の指名により、浅古取締役は当社の取締役7名(社外取締役を除く)ならびに当社の完全子会社のうち株式会社バンダイ、株式会社バンダイナムコエンターテインメントおよびバンダイビジュアル株式会社の常勤取締役15名に対して、業績条件付株式報酬として、以下の要領により、自己株式を処分して普通株式を割り当てたい旨説明した。

(訂正後)

議長の指名により、浅古取締役は当社の取締役7名(社外取締役を除く)ならびに当社の完全子会社のうち株式会社バンダイ、株式会社バンダイナムコエンターテインメントおよびバンダイビジュアル株式会社の取締役15名(社外取締役を除く)に対して、業績条件付株式報酬として、以下の要領により、自己株式を処分して普通株式を割り当てたい旨説明した。